Bo3pacTaHue 1 ybbiBaHuMe
OYHKLMU

Paspaboran:
KypywwuH lNaBen AMmutpuesud
Yuyntenb mateMaTtuku n pusmkn MKOY BCOLL N24




PyHKUMA — B MaTEMATMKe COOTBETCTBUE Mexay
3/1eMEeHTAMU ABYX MHOXECTB, YCTAaHOB/IEHHOE MO TaKOMY
NpaBu/y, 4YTO KaXAOMY 3/1eMeHTy OAHOro MHOXeCTBa
CTAaBUTCA B COOTBETCTBME HEKOTOPbIA 3/1IeMEHT U3 APYroro
MHO>eCTBa.
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OnpepgeneHne BO3pacTaroLLen
byHKUUMU:

OyHKUMA y=f(x) BO3pacTaeT Ha WHTepBa/ie X, eciu A
NHOObIX X1 U X2, rae X1 > X2 BbINO/IHAETCA HEPAaBEHCTBO:

f(x2) > f(x1)
Apyrumu cnoBamu — 60/blUeMYy 3HAYeHUKO aprymMeHTa
COOTBETCTBYeT 6o/bLLee 3Ha4YeHue PYHKL MU,




OnpegeneHue ybbiBaoLLEU
bYyHKLUUM:

OyHKuuA y=f(x) ybbiBaeT Ha WUHTepBase X, e  A/A
/MFOOBIX X1 U X2, FAe X1 > X2 BbINO/IHAETCA HEPABEHCTBO:

f(x2) < f(x1)

Apyrumu cnoBamm — 0O0/blIEMY 3HAYEHUIO aprymMeHTa
COOTBETCTBYET MeHblLee 3HayeHue bYHKUUMU.




[Ipmepbl BO3pacTatoLLUX
OYHKLMMN:




[Iprmepbl yObIBaOLWMX QYHKLMM:
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KakaA U3 gaHHbIM QYHKUMU ABAAETCA
Anbo TO/IbKO BO3pacTaroLen, Moo
TO/IbKO ybbIBaroLLEN?

1.




[IlpaBU/IbHO!!




HenpaBu/bHO!




Cnacmbo 3a BHMMaHue!




